

“摇摆州”选情胶着计票缓慢

美国大选结果仍需等待

中新社华盛顿电 美国2020年大选开票进入第二天。截至5日,美国新一届总统的归属依旧不明朗。而美国总统特朗普团队在多州发起的诉讼,更让大选结果的出炉时间打上新的问号。

缓慢的邮寄选票清点工作,加上异常胶着的选情,让多个“摇摆州”在开票90%以上的情况下,依然难以判断胜负。

最终的悬念集中在佐治亚、北卡罗来纳、宾夕法尼亚、亚利桑那和内华达州。对于特朗普而言,他必须拿下前三州,才有胜券可言。而民主党总统候选人拜登在亚利桑那保持领先,如果再赢得内华达,

就能赢得大选。经过又一天的开票统计,特朗普和拜登在上述“摇摆州”互有微弱的领先优势。这种优势微弱到,足以被对手在最后一刻实现逆转和反超。

拜登在内华达领先0.93%。该州目前开票率约为84%,在所有“摇摆州”中最低。根据该州法律,只要邮戳日期在大选日之前,并在11月10日前收到的选票均有效。因此,该州的大选结果可能到本周末都不会明朗。美联社等媒体预测拜登将大概率赢下亚利桑那。截至5日晚,他的领先优势已缩小到只剩4.6万票。该州州务卿表示,亚利桑那还有约39万张选票尚

未清点。

拜登5日下午在特拉华听取了关于疫情和经济的简报。他随后发表公开讲话,再次呼吁公众保持耐心,等待所有选票清点完毕。“我们仍然对目前的选情感觉良好。等到计票结束,我们将会获胜。”

特朗普在时隔一天后首次公开露面。他在白宫就选情发表讲话,指责宾夕法尼亚、密歇根、威斯康星等州存在计票欺诈行为。他说,“如果算上合法的选票,我能轻松获胜。如果算上非法选票,他们就会试图偷走我们的选举。”

不仅如此,特朗普竞选团队连日来亦在上述州提起法律诉讼,以计票流程不

透明或部分选票不合法等理由,要求当地停止计票或重新计票。

对于相关诉讼,宾州州长沃尔夫回应称,这种做法是完全错误的,而且违背了选举的基本原则。“我们要有信心,是美国民众在选举领导人,而不是领导人在挑选选民。”

根据宾州官方5日21时更新的初步开票统计,特朗普以0.67%的微弱优势领先拜登不到5万票。该州还剩20多万张邮寄选票尚未清点。

在佐治亚州,特朗普仅以0.04%的优势领先不到2000票。该州州务卿说,截至5日20时40分,还有约1.6万张选票尚未完成统

计。

尽管美国大选投票已结束两天,但选票统计工作远未结束。根据美国各州不同的选举法,只要邮戳日期为11月3日的邮寄选票,3天到一周内寄达的均被视为有效票。《华盛顿邮报》称,美国邮政总局4日在全美范围内处理了近15万张选票,投递准点率为94.5%。为了提高投递效率,该局还鼓励地



方网点简化分拣程序,直接将选票送至投票站。

美国国防部长埃斯珀或将辞职

据美国全国广播公司(NBC)11月5日报道,来自三名现任国防部官员的消息显示,美国国防部长马克·埃斯珀已经准备好了一封辞职信。

NBC称,内阁部长在总统权力过渡期准备未注明日期的辞职信并不罕见,这让总统有机会替换他们。总统会决定是否接受辞呈,这个过程通常发生在选举结果明确之后。但国防部官员称,埃斯珀准备写辞职信,是因为他是长期以来预计在选举后被赶出内阁的官员之一。

据多家媒体8月报道,美国总统特朗普私下和顾问们谈到在11月大选后撤换国防部长埃斯珀的可能性。

特朗普和埃斯珀在许多问题上存在分歧,当时有知情人士透露,他们两人“关系不睦”,但特朗普不打算在11月3日大选前对埃斯珀采取行动。

目前,埃斯珀正在帮助国会议员起草立法,旨在把美国内战时期主张维护奴隶制的南方邦联领导人的名字从军事基地中剔除,此举可能会使他与特朗普进一步发生冲突。

来源:央视新闻

特朗普竞选团队致信司法部长 称内华达州存在非法投票实例

【环球网报道】福克斯新闻消息称,当地时间5日,特朗普竞选团队已致信美司法部长,指称内华达州存在非法投票的实例。当天早些时候,特

朗普竞选团队在该州拉斯维加斯举行新闻发布会,宣布“重大决定”。英国天空新闻消息,特朗普竞选团队在发布会上宣布,在内华达州提起竞选诉讼。



美大选官员新冠阳性仍去上班 近2000名选民曾前往投票

举监督员,在当地圣查尔斯县工作。县公共卫生部门表示,该官员在10月30日新冠病毒检测呈阳性,并被建议接受14天隔离。然而,此人“仍然没能遵循建议”,在大选日前往一所投票站工作。

据了解,此人在岗时,共有1858名选民前去投票。虽然卫生官员表示,此人的职责“一般而言”不包括与选民密切接触,或者处理重复使用的设备,但仍然提醒相关民众“密切关注”自己有无出现新冠肺炎类似症状。圣查尔斯县没有公布此人的姓名、年龄、性

当地时间11月3日,美国纽约布鲁克林博物馆投票站,工作人员为选民办理登记手续。11月3日是2020年美国大选选举日,全美选民前往投票站,为总统大选投票。

中新社记者 廖攀 摄

海外网11月6日电 据美国媒体报道,密苏里州一所投票站的大选官员,在收到新冠病毒检测阳性结果后,仍选择在大选日去上

班。此人之后已经死亡,而其在岗当天有近2000名选民曾去投票。

美国《国会山报》5日消息称,此人为投票站的选

P.T. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

NEW FORMULA

NEO ultrasiline® CREAM

Net. Weight : 5 g

REAM

NEO ULTRASILINE

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括:
癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE

Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain :
panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

P.T. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id

马克龙宣布加强法国边境管控

旨在防范恐怖主义威胁

中新社巴黎电 法国总统马克龙当地时间5日宣布加强法国边境管控,旨在防范恐怖主义威胁。

马克龙当天前往法国与西班牙的边境地区视察,宣布法国将会把部署在边境地区的边境警察和海关工作人员人数增加一倍,从2400人增加到4800人,以确保法国边境安全,防范恐怖主义威胁。

法国边境警察负责人向马克龙报告称,为防控疫情而采取的法国与西班牙边境管制措施6月取消后,法西边境重新开放,试图越过边境进入法国的人数激增。安全人员透露,其中很多人来自阿尔及利亚和摩洛哥等北非国家。

法国舆论普遍认为,马克龙此举与最近接连发生的袭击事件有关。尼斯袭击案嫌犯9月从突尼斯偷渡至意大利兰佩杜萨岛,他于10月从意大利乘坐火车进入法国,然后于10月29日在尼斯发动袭击造成多人死伤;而本月



当地时间10月30日,法国进入第二次全国“封城”,以应对新冠肺炎疫情恶化。图为当天巴黎市中心里沃利大街行人极少,大多数店铺关闭。

中新社记者 李洋 摄

2日在奥地利维也纳杀害多人的嫌犯曾前往斯洛伐克,试图购买弹药。

马克龙说,最近的袭击事件给欧洲发出了警告,恐怖主义危险已经“到处存在”。他指出,有效打击恐怖主义也意味着要打击与恐怖分子有关的人口贩卖和人口贩运者越来越多地与恐怖主义有关。

马克龙同时希望欧洲对恐怖主义威胁作出更多反应。他呼吁对欧洲申根区的人员自由流动规则进行必要改革,赞成加强申根区的边境控制,并通过建立一支边境部队“加强我们共同的边境安全”。目前法国的反恐形势严峻,法国官方已宣布加强对宗教场所和学校的安全保护。

联合国仍有60个会员国拖欠会费 美国欠缴逾10亿美元

【环球时报综合报道】据韩联社5日报道,负责审议联合国行政和预算事务的联合国大会第五委员会4日公布的数据显示,朝鲜2日缴纳会费168320美元,成为第132个缴清2020年会费的成员。联合国192个会员国中,仍有60国未缴清今年的会费。报道称,根据联合国

网站提供的最新数据,截至今年9月30日,联合国会员国拖欠会费总额达14.97亿美元,其中美国欠缴10.9亿美元,占未缴纳会费总额的73%。

会员国未缴维和相关费用共计27.57亿美元,其中美国欠缴13.88亿美元。除美国外,以色列、巴西、阿根廷以及墨西哥等

国也尚未缴清会费。《联合国宪章》第19条规定:“凡拖欠本组织财政款项之会员国,其拖欠数目如等于或超过前两年所应缴纳之数目时,即丧失其在联合国大会的投票权。”

当地时间9月21日,行人走过纽约联合国总部。